

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat
Polgármestere

19/685/9/2008.

Budapest,2008. DEC. 4.

Tárgy: Javaslat a KŐKERT Kőbányai Non-profit
Közhasznú Kft.-vel – az 1506-1508/2008. (X. 16.)
számú határozatok alapján - kötendő Adásvételi
Szerződések fedezetének biztosítására, támogatás
jogcímen

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselőtestület az 1506-1508/2008. (X. 16.) számú határozataival döntött arról, hogy a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. részére értékesíti a Kőbányai Szociális Foglalkoztató megszüntetése kapcsán az Önkormányzat vagyonelejtárába felvett egyes tárgyi eszközöket (kis-és nagyértékű), valamint a Társaság működését szolgáló gépkocsikat.

A Képviselőtestület a fenti határozataival tartalmi változtatás nélkül fogadta el a szerződéseket.

A szerződések elfogadásával egyidejűleg nem került sor a vételár fedezetét biztosító önkormányzati támogatás költségvetési forráshelyének megjelölésére. Ennek megtörténteig nem lehetséges a szerződések végrehajtása és teljesítése.

Minderre figyelemmel kérjük a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az 1506-1508/2008. (X. 16.) számú határozatai végrehajtása érdekében biztosítson a szerződésekben feltüntetett bruttó vételár mértékével megegyező önkormányzati támogatást a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. részére.

A Kőbányai Szociális Foglalkoztató, mint költségvetési intézmény megszüntetése során a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 25/A. §-ában foglalt különös munkaügyi jogutódlás szabályait alkalmaztuk a közalkalmazottak jogviszonyváltásával kapcsolatban.

A különös munkaügyi jogutódlás szabályait nem alkalmazhattuk Kovács Sándor esetén, aki a Kőbányai Szociális Foglalkoztató igazgatója volt, de egyben a KŐKERT Non-profit Közhasznú Kft. első ügyvezetőjévé is megválasztotta a T. Képviselőtestület, határozott időtartamra, mert az ügyvezetői tisztség betöltésére kiírt első pályázati eljárást eredménytelené nyilvánította.

E kényszerhelyzetben került megválasztásra Kovács Sándor, aki így a Kjt. szabályai alapján nem kaphatta meg a törvényes, hat hónapra járó felmentési díját. Ennek ellentételezésére az ügyvezetői munkaszerződésében került kikötésre hat havi juttatásának megfelelő végkielégítés megfizetése. E végkielégítés bruttó összege 4.752.000.- Ft, azaz Négymillió-hétszázötvenkettőezer forint, amely 2008. december végén esedékes, és olyan rendkívüli kiadást jelent a KŐKERT Non-profit Közhasznú Társaság számára, amely forrással nem rendelkezik.

A leírtakból az is egyértelműen megállapítható, hogy egy átmeneti helyzet megoldása volt Kovács Sándor ügyvezetővé megválasztása, amelyért a KŐKERT Non-profit Közhasznú Kft-t. nem terheli felelősség. Amennyiben az első pályázati eljárás eredményesen zárult volna, akkor nem keletkezik rendkívüli kiadás a Társaságnál. Az itt bemutatott érvelés alapján indokoltnak tartjuk e rendkívüli kiadás forrásának támogatás jogcímén történő biztosítását.


Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a jelen előterjesztést vitassa meg és fogadja el az alábbi határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

A Budapest Főváros X. Kerület Kőbányai Önkormányzat az 1506-1508/2008. (X. 16.) számú határozatok végrehajtása és az egyszeri rendkívüli kiadás fedezete érdekében 18.605 eFt egyösszegű, egyszeri támogatást biztosít a KŐKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. részére a képviselő-testület felhalmozási célú általános tartalékkerete terhére.

<u>Határidő:</u>	2008. december 10.
<u>Felelős:</u>	Verbai Lajos polgármester
<u>Végrehajtásért felelős:</u>	Dr. Neszteli István jegyző
<u>Végrehajtás előkészítéséért felelős:</u>	Bajtek Mihályné főosztályvezető

Budapesten, 2008. november 26.


Verbai Lajos

Törvényességi szempontból látta:



Dr. Neszteli István
jegyző